# 《金宵2》裸露戲美臀有加特效

# 随近 收消費券 兒子最受益

香港文匯報訊(記者阿祖、達里)新一輪政府電子消費券 於昨日首發,陳山聰以星級KOL身份到apm商場進行 網上直播,推介電子消費券潮買攻略,而他自己 ◆ 陳山聰近日憑劇 則會把消費券花在愛子身上,果然是廿四 集《金宵大廈2》 人氣更上一層樓。 ◆ 陳山聰到商場進行網 上直播,推介電子消費 券潮買攻略。

- 聰表示自己未有即時「嘟卡」領消費券,他都打算花 在兒子Jaco(陳霆軒)身上,買些益智的書本、趣味 購食物、清潔劑和BB的日用品。問到太太收到消費券是否 可以當「私己錢」?山聰笑謂:「她向來都好獨立,但我 不是,不過太太也常買東西給兒子,用在家庭之上!」

山聰主演的劇集《金宵大廈2》正熱播,日前山聰一場天 台全裸戲晒「優質股」更成為熱話,他笑言自己可以省 回一些買衫錢,不過近日頻出宣傳,亦不可能全裸 做訪問,或者之後可以試穿泳褲接受訪問。問 他接受到行泳褲騷?山聰説:「不是不可

> 能使者》,加上他跟李施嬅對拍《金宵 2》壓力尤其大,長時間精神緊張下以 致食慾下降。這次全裸後,有否想過拍 全裸寫真?山聰笑答:「我半裸拍過 啦,阿仔就全裸,我抱着阿仔影,當然 是他的『八月十五』(屁股) 靚過我 啦,但我都不能衰給他呢!」

以,只是自己未操到最fit,現在疫情下健

山聰自爆在《金宵2》背部全裸,畫面上 有加美臀特效:「主要是我個『八月十五』花 花哋有印,所以才調吓色褪走些紋,才用特效整 滑一點,因為無理由叫化妝姐姐幫我個『八月十五』 化妝嘛,又不是拍三級片。」山聰又指當日拍攝並沒有清 ,天台上擠滿30多人,圍條毛巾就埋位。他笑言不怕 被窺看其天台的「月光」:「因為我平日換戲服也不走入 -格格的更衣室內,我套個頭笠就當眾換衫,我現在對 着姚子羚、黄智雯和李施嬅講説話都好小心,怕得罪她 們,因她們都有私藏我的底褲照,我已經叫咗不好在網上

#### 《金宵2》豆瓣獲8.8超高分

由陳山聰、李施嬅、伍詠薇等人演出的劇集《金宵大廈 2》,只播了短短3天,已在內地網站「豆瓣」評分獲得 8.8 超高分,更登上一周華語口碑劇集榜第一位,成

由伍詠薇(伍姑娘)及蘇皓兒(Chloe) 主演的單元《雙魚》已播出,講述伍 姑娘與 Chloe 相依為命的兩母 女, Chloe 因小時候一次 意外致毀容兼身體 出現嚴重狀

分享!」

無限的她私下原來是控制狂,只要女兒稍有不順從便會 伍姑娘其實是令女兒毀容的真兇,更指家中牆壁有異樣 懷疑伍姑娘將老公屍首埋在牆身。伍姑娘稱不介意要演 Chloe的媽媽:「之前我做過黃宗澤阿媽啦,不過本身我都 不是肥底,要刻意跌磅跌到去47 kg,拍緊戲時不飲水、不 吃東西再脱水,乾住不上妝!」陳山聰大讚伍姑娘為演好 角色減肥,真的在片場十多小時完全不吃東西。



▲ 伍詠薇及蘇皓 兒主演單元《雙 魚》。

金宵大厦2

▲《金宵大廈2》播出 短短3天,已在

> 匯報訊(記者阿 《月傾會》,最新一集請到伍詠 薇(伍姑娘)做嘉賓。伍姑娘2013年曾 經離開TVB,當時報道有指伍姑娘曾被女高

層羞辱。伍姑娘表示女高層約她在會議室開會再傾

一下,佢話『咁咪好啦,你唔做嘅話呢,我哋搵第二個做呢個角色』! 」 再談到婚姻生活,老公練海棠曾被拍到與妙齡少女出街,當年伍姑娘選 擇原諒:「我係無嬲,我反而第一係諗下自己,呢件事發生一定有原 因,自己有咩問題,大家商討囉,傾得埋就合,傾唔埋就分手!」由 婚姻危機變轉機,現與老公練海棠會更加珍惜對方!

> 最後提到亡夫翁江培,伍姑娘表示,如果當年不是翁江培提 議她選亞姐,好大可能已經走了另一條歪路,「我可能『華 燈初上』咗!如果無支明燈點過我,我應該會行歪路多, 做送上千萬溫柔的舞小姐!|問可會依然掛念亡夫?伍

> > 姑娘深情地説:「邊個對過我好嘅人,我係記在心裏 面。翁生係我第一個明燈,亦都係我第一個丈夫, 無血緣關係但係最親密嘅人,佢教我最多嘢,係 我老師亦都係我丈夫,如果無佢教我點樣用第一 張信用卡, 我唔會去到今日咁有骨氣嘅伍詠薇! 我係掛住你喋,翁。所以我覺得啲人話前夫猝死 是我生命裏面的遺憾,真係陰功呀!咩陰功啫, 上天有好多嘢安排晒,我無悔第一段婚姻,令到

我學識好多嘢,同埋係我真愛!」 ◆伍詠薇大談自

# 成國際歌手出英文專輯 吳建豪認錄歌壓力超大

香港文匯報訊(記者達里)吳建豪(VanNess) 於4月1日愚人節宣布進軍國際,加入Virgin Music (維京唱片)發行全英文專輯,成為Justin Bieber、Maroon 5、Lady Gaga同門師弟。身在美 國的VanNess昨日越洋連線舉行聽歌會,讓亞洲區 傳媒率先欣賞他的首支英文單曲《CHILL》,並解



◆ 吳建豪與外國女模拍MV

釋他對新歌的構思和安排,為了新歌MV拍攝更租 用上世紀六十年代復古汽車和露營車,在沙漠背景 下VanNess與外國女模打扮復古,充滿嬉皮風格的 他更爬上車頂自彈自唱。

VanNess的新歌將於今天在各大音樂平台正式上 線。他表示新專輯因疫情關係,製作已超過3年時 間, 笑稱自己由長髮變成短髮。他說: 「唱片公司 提議先拍MV,但當初寫歌時是寫中文版,公司就 叫我拍中、英兩個版本,我和MV導演都即時抓狂 起來,只好抱着有什麼就來什麼,幸好出來的效果 也不錯。|對於加入國際唱片公司, VanNess 坦言 不可思議,很感恩但也很緊張,尤其入錄音室時有 很大壓力,感覺每一分鐘都在花錢。問到有沒有機 會跟師兄、師姐合作,他當然渴望機會,但一切要 視乎唱片公司安排。

#### 渴望做爸爸再組家庭

搖身一變成為國際歌手, VanNess 坦言沒想過有

升格的感覺,多謝歌 迷與粉絲的一直支持。 現身處美國的他有沒有計 劃來港宣傳或舉行亞洲巡 迴, VanNess 説:「當然想來 香港,可惜因為疫情一直來不 到,最想見到兩位契仔、契女 (安志杰子女)。」問到好友安志 杰、伍允龍對他推出英文歌有何反 應, VanNess 笑道:「他們都說我差不 多是時候出英文歌,新歌他們都快聽厭 了,契女也很有反應,會邊聽歌邊跳舞。」 曾有過一段婚姻的VanNess,渴望將來也有 自己的家庭,有小朋友圍繞着他,目前 有6位契仔、契女的他説:「安志 杰的小孩出生時,我馬上飛到芝 加哥,隔天就把baby抱在懷

### 康城國際電視劇節得獎名單公布 以色列《The lesson》奪最佳劇集獎

香港文匯報訊(記者文芬)康城國際電視劇節 (Cannes International Series Festival (Canneseries) 是在法國康城舉辦的年度性專業級電視劇節,也是歐洲最 大的電視劇節之一,今年已是第五屆,在當地時間4月1至6 日舉行,並已公布今屆得獎名單。其中獲得最佳劇集獎的是來 自以色列的《The lesson》,獲獎實至名歸,評審意見一致,並 沒有很大的爭議。最佳演出獎由以色列女演員 Maya Landsmann 憑藉主演《The lesson》贏得。

己的兩段婚姻。

加拿大作品《Audrey is back》獲得評審團大獎。比利時劇組的 作品《Hacked》獲得了短劇競賽單元的最佳短劇獎!德國作品 《Souls》贏得最佳劇本及最佳配樂大獎。29歲歌手兼喜劇演員Rosalie Vaillancourt 贏得最佳新人獎。

至於學生評委的兩個獎,獲得最佳短劇獎的是作品《Everything you love》,獲得最佳長劇獎的是《Afterglow》,兩部作品都是來自

挪威的劇組。 一直以來,康城國際電 視劇節專注全球優秀電視 劇內容,旨在全球範圍內 評選具有創意性及先鋒性 的作品。在今屆的粉紅 地毯上,還可看到《酒 鬼都市女人們》主 演、韓國女星鄭

恩地和李先彬的

倩影。



女演員 Maya 表現極度興奮。法新社 上台領獎。



李先彬(左)和鄭恩地黑

白配搭亮相。 網上圖片

Landsmann奪得大獎, ◆ 以色列劇集《The lesson》衆主創 法新社

## 突然上載手腕插針照 周杰倫憂心臟出問題

香港文匯報訊 周杰倫 (周董) 昨日在 社交平台上載手腕貼上靜脈留置針的照 片,並留言:「不知道是恐慌症還是心臟 引起呼吸(不適)、手麻,有醫師可以給我 意見嗎?」疑似身體抱恙,大批網友留言 表示擔心,而其經理人公司則未有回應。

由於周董患有遺傳性「僵直性脊椎 炎」,發作時會痛到坐立難安,服止痛藥 都沒法抑制痛感,嚴重影響日常生活,雖 然近年經深入治療已有好轉,但網

友仍擔心是否病情惡化,紛紛建 議他去做磁力共振, 更有粉絲擔 心到直呼:「我不要新專輯,只 要哥身體健康就好。」而圈中好 友林俊傑就留言道:「相信一定 沒事的,我們都需要保重身體。」



▲周杰倫疑 似身體抱

◀ 周杰倫 上載手上 扎着針頭的 照片。 網上圖片

## 闖上海遇疫情爆發 王君馨獨留酒店房

香港文匯報訊(記者阿祖)王君馨之前與無綫 滿約後,決定往內地發展,留在上海接洽工作。但 最近上海爆發疫情,需要封區做檢測,而王君馨因 疫情連日只好留在酒店沒外出。她於社交平台貼上 一張素顏自拍照並留言:「上海疫情嚴重到要自己 一個人留在酒店房了,不能出房門,回到隔離的生

活。要為自己 的精神,自己 的身體健康加 油!」她又反 問有人現在也 是一人獨處 嗎?那就送給 你擁抱和愛! 透過這方式仍 在一起!

